

## **Отзыв**

об автореферате диссертации **Худяковой Анастасии Викторовны «Формирование положительного образа сельской территории Крайнего Севера региональной печатью (на примере районов Архангельской области)»**, представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности  
10.01.10 – журналистика

В диссертационном исследовании А.В. Худяковой поставлена цель проанализировать содержание и формы создания положительного образа удаленной территории Крайнего Севера средствами печатных СМИ и предложить пути совершенствования и повышения эффективности этой работы (на примере районов Архангельской области, отнесенных к Крайнему Северу).

Диссертационная работа А.В. Худяковой вносит определенный вклад в развитие теории и практики формирования привлекательного образа территорий, а значит, и нашей страны. Достоверность полученных результатов подтверждается изучением фундаментальных трудов ученых по заявленной проблеме, сбором и анализом объемного практического материала. Автором использовались подходы, разработанные представителями журналистики, филологии, этнологии, психологии, социологии и ряда других наук, в связи с чем анализируемая работа может быть интересна специалистам различного профиля.

Анализ автореферата позволяет сделать вывод, что структура диссертационного исследования выстроена логично: введение, три исследовательские главы, заключение, список литературы и два приложения. Данное диссертационное исследование демонстрирует уверенные знания автора в различии понятий образ / имидж, а также тематических и жанровых особенностей региональных печатных СМИ, автор владеет современной терминологией и методологическим инструментарием.

В исследовании отмечается, что местные печатные СМИ хорошо знают природные, исторические, социально-экономические особенности региона, психологические и культурные особенности сообщества, на территории проживания которого они распространяются. А это значит, их опыт и возможности необходимо использовать в плановой работе по повышению статуса края.

Интересные выводы сделаны диссидентом о направлениях, по которым идет формирование положительного образа северной территории и о видах традиционных отечественных ценностей, которые пропагандируют журналисты местных печатных СМИ.

Работа А.В. Худяковой представляет собой научно-исследовательский труд, выполненный на высоком научном уровне. Выводы диссертационного исследования были апробированы на научно-практических конференциях и в публикациях в научных сборниках.

Ознакомление с авторефератом «Формирование положительного образа сельской территории Крайнего Севера региональной печатью (на примере районов Архангельской области)» позволяет сделать заключение о том, что он соответствует требованиям высшей аттестационной комиссии, а А.В. Худякова достойна присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности – 10.01.10 «журналистика».

доцент кафедры стажировки  
зарубежных специалистов  
Государственного института  
русского языка имени А.С. Пушкина,  
кандидат филологических наук

Б.И. Караджев

29.08.2016 г.

Подпись руки Б. И. Караджев  
ЗАВЕРЯЮ: б. и. караджев  
ОТДЕЛ КАПРОВ: Лицензия О.Н.



Контактная информация о лице, предоставившем отзыв:

Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего образования  
«Государственный институт  
русского языка им. А.С. Пушкина»

117485, Москва, ул. Академика Волгина, 6

Тел.: +7 (495) 330 85 65

веб-сайт организации: <http://www.pushkin.institute>

E-mail рабочий: BIKaradzhev @pushkin.institute

E-mail личный: baga10@mail.ru

ФИО Караджев Багаудин Ибрагимович

29.08.2016 г.